
FWA   |   FWA32+4/28/16/12   |   FWACool 18/25/32/36

Frischwarenautomaten | Fresh Goods Machines

Die Direktvermarktung ist ein stetig 
wachsender Markt für landwirtschaftliche 
Produkte, Lebensmittel und Produkte 
jedweder Art. Der hohe Nutzen durch 
Kundenbindung und gesteigerte Margen 
werden durch die Bereitstellung der Wa-
ren über Automaten verstärkt.
Der Kunde kann 24 Stunden 365 Tage im 
Jahr über die Produkte verfügen, ohne 
Personal zu binden. Entscheidend und für 
den Erfolg bestimmend ist die gute Wa-
renpräsentation, einfache Bedienbarkeit 
und Langlebigkeit.

Direct marketing is a growing market for 
agricultural producs, food and non-food, 
and a variety of different commodities. The 
high profit of costumer loyalty and growing 
margin is amplified with the use of vending 
machines.
The costumer as able to get 24 hours 365 
days a year all the goods, without person-
nel. Deciding for the success is the presen-
tation of the goods and the easy-to-use and 
longevity of the machine.

Die vielseitigen Frischwarenautomaten 
FWA 16, FWA-32-4, FWA 36 und FWA cool 
überzeugen durch ihre variabel großen 
Warenfächer, die Verkaufsgebinde bis 
max. 20 kg ermöglichen. Das übersichtli-
che Angebot kann 24 Stunden lang kinder-
leicht aus den Warenfächern entnommen 
werden.

The versatile fresh goods machines FWA16, 
FWA32+4, FWA36 AND FWACool are convin-
cing because of their variably sized goods 
compartments which allow for a sales 
package of up to 20 kg max. The goods are 
presentd for clear viewing and it is child`s 
play them from the compartments at all 
hours of the day and night.



FWA
Die Automaten der Serie FWA sind mit bis zu 
72 Fächern, unterschiedlichster Baugröße 
lieferbar. Die Fachgrößen lassen sich indi-
viduell kombinieren. Die gefüllten Fächer 
sind gut einsehbar und werden nach Einwurf 
des Verkaufpreises freigegeben. Der Clou: 
Das ausgewählte Fach öffnet sich selbstän-
dig. Die Automaten sind aus witterungsun-
empfindlichem, nicht rostendem Edelstahl 
hergestellt und können so das ganze Jahr 
über betrieben werden. Die Mikroprozes-
sorsteuerung ermöglicht eine individuelle 
Preisstellung (36 Preisen) mit  Wechselgel-
drückgabe. Es ist ebenso der Einsatz eines 
Geldschein- und GeldKartenlesers möglich. 
Weitere Ausstattungsmerkmale: Einwurf-
schutz, beleuchtetes Display und Tastatur, 
Spannungsüberwachung, Fehlerdiagnose, 
Verkaufsstatistik mit Uhrzeit und Datum.

The vending machines FWA are avialable 
with up to 72 compartments in different 
sizes. The compartments can be combined 
costumized. It is easy to view the filled 
compartments and the goods are dispensed 
after the sales price has been inserted. 
The highlight: The selected compartment 
opens automatically. The machines are 
made of weatherproof, rust free highgrade 
steel and can, therefore, operate all year 
round. The microprocessor control unit 
enables individual pricing with (36 prices) 
change dispensing. Bank note and cash 
card scanners can also be fitted. Other 
equipment characteristics: insertion slot 
protection, illuminated display and key-
board, voltage monitoring, error diagnosis, 
sales statistics with time and date.F
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Technische Daten | Technical data FWA 36:
Breite | Width:  2.920 mm (teilbar | divisible)

Höhe | Heigh:  1.340 mm
Tiefe | Depth:  400 mm
Gewicht | Weight:  260 kg
Abmessungen | Measurements
Fächer | Compartments:  300 x 300 x 400 mm
Stromversorgung | Electricity supply: 
12 V Akku mit Solarmodul oder Netzbetrieb 
12 V Accumulator with solar module or network  
operation

Technische Daten | Technical data FWA 16:
Breite | Width:  1.460 mm
Höhe | Heigh:  1.340 mm
Tiefe | Depth:  400 mm
Gewicht | Weight:  130 kg
Abmessungen | Measurements
Fächer | Compartments:  300 x 300 x 400 mm
Stromversorgung | Electricity supply: 
12 V Akku mit Solarmodul oder Netzbetrieb 
12 V Accumulator with solar module or network  
operation

Geldeinwurf | Coin slot

FWA36FWA16 FWA28FWA12 FWA56 FWA72

Fachanordnung | Fächer mit/ohne Scheibe, offene oder geschlossene Bauform
Compartment design | Compartment doors with/without pane, open/closed construction

Geldscheinleser
Bank note scanner



FWA32+4 (speziell für Eier)
Weitere Ausstattungsmerkmale:
• Automat mit 32+4 Fächern,
• Türöffnung nach Anwahl,
• ideal geeignet für Eier und kleinere
 Gebinde,
• Gehäuse aus Edelstahl,
• intelligente Mikroprozessorsteuerung  
 DVA4,
• Verkaufsdaten auslesbar über IRDA/
 serieller Schnittstelle,
• 36 verschiedene Produkte/Preise möglich

Optional: Geldscheinleser, Geldwechsler, 
GeldKarte-Leser, hinterleuchtete Rück-
wand.

FWA32+4 (specially for eggs)
Further Features:
• Vending machine with 32+4
 compartments.
• The compartments open automatically
 after insertion of the sale price.
• Fit and proper for eggs and smaller
 products.
• Intelligent microprocessor control unit
• Rust free high-grade steel
• Infrared-interface for data analysis and  
 software update
• Individual price to each sale compartment

Option: bank note and cash card scanners,
illuminated backplane.
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Technische Daten | Technical data FWA 32+4:
Breite | Width:  1.780 mm
Höhe | Heigh:  1.345 mm
Tiefe | Depth:  400 mm
Gewicht | Weight:  260 kg
Abmessungen | Measurements
Fächer | Compartments :  I...32 Stück | peaces 300 x 150 x 300 mm
Fächer | Compartments :  I.... 4 Stück | peaces 300 x 300 x 300 mm
Stromversorgung | Electricity supply: 230 Vac Netzbetrieb  | 230 Vac network

FWA32+4 FWA28/16/12

Fachanordnung | Compartment design

Gestell | Pedestal

Tür FWA | Door FWA

IRDA

Geldwechsler
Money changer

Geldkartenleser
Cash card scanner



FWACool
Der Roesler-FWAcool ist ideal geeignet für 
den ganzjährigen Verkauf von gekühlten 
Lebensmitteln jeder Art. Die 60 mm starke 
Isolierung innerhalb des witterungsunemp-
findlichen, nicht rostenden Edelstahlgehäu-
ses hält zusammen mit der leistungsstarken 
Kühlung die Waren lange frisch.
Ein integrierter Frostwächter garantiert 
einen ganzjährigen frostfreien Betrieb.
Durch den variablen Aufbau der verschieden
großen Fächer können neben mittleren 
Gebinden auch sehr große Einheiten bis zu 
20 kg verkauft werden. Die gut einsehba-
ren Fächer öffnen sich nach Einwurf des 
Verkaufpreises selbsttätig. Dabei können 
Sie jedem Verkaufsfach einen individuellen 
Preis geben. Wie bei allen Roesler-Auto-
maten sind auch hier Geldscheinleser und 
GeldKartenleser einsetzbar.

The Roesler FWACool is ideally suited to 
all-year sale of all types of chilled food. The 
60 mm strong insulation inside the weather-
proof rust free high-grade steel housing and 
the powerful cooling unit, keep the goods 
fresh for a long time. An integrated frost 
guard guarantees a frost free operation.
Because of the variable structure of the 
different sized compartments it is possible 
to sell very large units up to 20 kg next to 
medium sized packages. The clearly visib-
le compartments open automatically after 
insertion of the sales price. This means that 
you can give an individuell price to each 
sales compartment. As with all Roesler ma-
chines it is also possible to incorporate bank 
note and cash card scanners.

F
W

A
C

o
o

l 
1

8
 |

 2
5

 |
 3

2
 |

 3
6

Technische Daten | Technical data FWACool:
Breite | Width:  2.580 mm
Höhe | Heigh:  1.510 mm
Tiefe | Depth:  550 mm
Gewicht | Weight:  215 kg
Abmessungen | Measurements
Fächer | Compartments I (MG):  210 x 230 x 300 mm
Fächer | Compartments I (GG):  300 x 300 x 300 mm
Fächer | Compartments I (SG):  280 x 155 x 300 mm
Kühlleistung | Cooling capacity:  600 W
Stromversorgung | Electricity supply: 230 Vac Netzbetrieb  | 230 Vac network

FWACool18 FWACool25 FWACool32 FWACool36

Fachanordnung | Compartment design



Weitere Fachgrößen auf Anfrage. | Additional compartment sizes available
Die angegebenen Maße sind die Fachabmessungen. Der Durchgriff kann abweichen.

Technische Daten | Technical Data

Fachanordnung
Compartment design

Typ

FWA12

FWA16

FWA28

FWA36

FWA56

FWA72

FWA32+4

FWACool18

FWACool25

FWACool32

FWACool36

Breite
Width

1.460 mm

1.460 mm

2.920 mm

2.920 mm

4.380 mm

5.840 mm

1.780 mm

2.580 mm

2.580 mm

2.580 mm

2.580 mm

Höhe
Height

1.340 mm

1.340 mm

1.340 mm

1.340 mm

1.345 mm

1.345 mm

1.345 mm

1.510 mm

1.510 mm

1.510 mm

1.510 mm

Tiefe
Depth

400 mm

400 mm

400 mm

400 mm

400 mm

400 mm

400 mm

550 mm

550 mm

550 mm

550 mm

Gewicht
Weight

130 kg

130 kg

260 kg

260 kg

390 kg

470 kg

260 kg

215 kg

215 kg

215 kg

215 kg

Fachmaße (mm)
Compartment (mm)

12 Fächer | Comp.
345 x 320 x 400

16 Fächer | Comp.
285 x 320 x  400

24 Fächer | Comp.
345 x 320 x 400
4 Fächer | Comp.
285 x 320 x 400

36 Fächer | Comp.
285 x 320 x 400

56 Fächer | Comp.
285 x 320 x 400

Beispiel:
56 Fächer | Comp.
300 x 250 x 400
12 Fächer | Comp.
300 x 345 x 400
4 Fächer | Comp.
285 x 320 x 400

32 Fächer | Comp.
150 x 250 x 400
4 Fächer | Comp.
285 x 320 x 400

18 Fächer | Comp.
300 x 300 x 300

16 Fächer | Comp.
210 x 230 x 300
9 Fächer | Comp.
300 x 300 x 300

32 Fächer | Comp.
210 x 230 x 300

36 Fächer | Comp.
280 x 155 x 300

Spannungsversorgung
Elecricity Supply

230 Vac / 100 W oder
Akku mit 12 V Solar
12 Accumulator with solar 
module or network operati-
on / 100 W

230 Vac / 100 W oder
Akku mit 12 V Solar
12 Accumulator with solar 
module or network operati-
on / 100 W

230 Vac / 100 W oder
Akku mit 12 V Solar
12 Accumulator with solar 
module or network operati-
on / 100 W

230 Vac / 600 W oder
Akku mit 12 V Solar
12 Accumulator with solar 
module or network operati-
on / 600 W

230 Vac / 100 W
12 network operation / 
100 W

230 Vac / 100 W
12 network operation / 
100 W

230 Vac / 100 W oder
Akku mit 12 V Solar
12 Accumulator with solar 
module or network operati-
on / 100 W

230 Vac / 600 W
230 network operation 
600 W

230 Vac / 600 W
230 network operation 
600 W

230 Vac / 600 W
230 network operation 
600 W

230 Vac / 600 W
230 network operation 
600 W

Sonderausstattung
Extra Equipment

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner

Geldwechsler, Geldkarten-
leser, Geldscheinleser
Money changer, bank note 
and cash card scanner



Anfahrt
Aus Richtung Dortmund / Osnabrück:
Auf der Autobahn A1 bis Dreieck Ahlhorner 
Heide, dann über Oldenburg, Richtung Wil-
helmshaven bis Abfahrt Sande.

Aus Richtung Hannover / Hamburg:
Auf der Autobahn A1 bis Abfahrt Delmen-
horst-Ost, dann A28/29 über Oldenburg, 
Richtung Wilhelmshaven bis Abfahrt Sande.

Die Firma Roesler hat eine 30jährige Erfah-
rung im Automatenbau für den Innen- und 
Außeneinsatz.

The company Roesler has been working in 
the field of vending machines for 30 years, 
wether for indoor or outdoor use.

Möglichkeiten: Geldwechsler
  Geldscheinleser
  Jugendschutz
  Datenauslesung
  GPRS Datenfernübertragung
  Kartenleser

Possibilities: Money changer
  bill acceptor
  youth controll
  infrared data transfer
  telemetry
  card reader

Automaten Service
Siegfried Roesler GmbH
Bahnhofstraße 39
D-26452 Sande
Tel. +49 (0) 44 22/29 83
Fax +49 (0) 44 22/43 86
www.roesler-automaten.de
info@roesler-automaten.de

Vertriebspartner | Distribution partner

Direction
From the direction of Dortmund/
Osnabrück:A1 to three-way interchange 
Ahlhorner Heide. Then A29 via Oldenburg in 
the direction to Wilhelmshaven exit Sande.

From the direction of Hannover/Hamburg: 
A1 to exit three-way interchange Stuhr. 
Then A28/29 via Oldenburg in the direction 
to Wilhelmshaven exit Sande.

Oldenburg

Roesler Automaten Service © 2009


